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Regierungsratsbeschluss vom 20. Dezember 2016

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend ,,was kann ich tun,
wenn meine Anfragen vom Parlament nicht angenommen werden*

Das Biro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung tUberwiesen:

»Viele meiner Schriftlichen Anfragen werden vom Parlament nicht angenommen. Frau Grossrats-
prasidentin schickt mir diese zurtick. Dabei habe ich nur normale Fragen gestellt. Daftir werde ich
auch als Grossrat bezahlt. Aber ich werde an der Arbeit gehindert.

1. Wer ist fur diesen Fall zustandig?

2. Wenn meine Fragen nicht angenommen werden, muss ich dann tber das Verwaltungs-

gericht gehen?

Oder muss ich mich an das Biiro des Grossen Rates richten?

Oder muss ich mich an die Regierung richten?

5. Kann ich als Grossrat meine Schriftlichen Anfragen direkt an die Regierung abgeben?
Denn von Frau Parlamentspréasidentin werden diese gefiltert und aussortiert.

how

Eric Weber*
Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt:
Der Regierungsrat aussert sich nicht zum Parlamentsbetrieb.

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt

i E- Avnps aeer

Dr. Guy Morin Barbara Schipbach-Guggenbuhl
Préasident Staatsschreiberin

Den Mitgliedern des Grossen Rates des Kantons Basel-Stadt zugestellt am 23. Dezember 2016.



